

全国百家媒体高峰论坛 暨全国百家媒体商丘行举行

商丘成就融媒体百版巨报展同时启动



本报讯(记者 李辽 赵千里 文/图)壮阔东方潮,奋进新时代。10月26日上午,由中国报业旅游联盟、丝绸之路广电宣传联盟、河南省报业协会、淮海报业联盟、商丘市委宣传部主办,商丘日报报业集团承办的庆祝改革开放40年全国百家媒体商丘行暨商丘成就融媒体百版巨报展启动仪式在商丘好人主题公园盛大举行。

中国报业协会副秘书长邓效锋,中国新闻社党委副书记张明新,河南省报业协会会长张建,台湾导报社社长林文雄,中国报业旅游联盟理事长许晨晓,中国地市报研究会会长张宝富,中国新闻摄影学会副会长、地市报分会长郑石明,淮海报业联盟秘书长吴天骏,丝绸之路广电宣传联盟秘书长黄明安,浙江省报业协会秘书长库宝库,河南省报业协会秘书长刘国挺等出席。商丘市委副书记陈向平致欢迎词,市委常委、宣传部部长王全周主持启动仪式。

壮阔东方潮,奋进新时代——改

革开放40年商丘成就百版大型主题报道巨报展是商丘日报为营造庆祝改革开放40年浓厚舆论氛围的重要组成部分。160个版的融媒体鸿篇巨制分为辉煌成就、商丘亮点、部门成就、行业系统和示范区、睢阳区、永城、睢县、民权等县(市、区)卷等,全面展示了改革开放40年尤其是党的十八大以来商丘发展的壮阔历程和辉煌成就。

陈向平在致辞中向各位来宾介绍了商丘市市情。她说,商丘有悠久的历史、灿烂的文化、优越的交通区位优势,具有产业完备、商贸发达、生态优良、宜居宜游的鲜明特征,是一座充满生机和活力的城市。城市的巨变如今通过百版巨报展得到直观呈现,大家通过研读这套改革开放40年的“商丘读本”,能够感悟商丘深邃厚重历史,品味悠久灿烂文化,体会商丘社会变革的巨大成就,感受商丘人民翻天覆地的生活变迁,全方位、多层次地宣传商丘、推介商丘,

为商丘经济社会发展助力添彩,为助推河南高质量发展、实现中华民族伟大复兴中国梦作出积极贡献。

邓效锋在启动仪式上代表中国报业协会向活动的举办表示热烈祝贺。他说,商丘处于华夏文明起源的核心区域,是中华民族和华夏历史文明的摇篮之一。历史波澜壮阔的商丘是个有故事的地方。新时代,新作为,新篇章。我们相信,现在这片土地上会诞生更多精彩的故事。希望大家通过几天的活动,认真观察,用心体验,做好时代发展的记录者、见证者、参与者,把一个古老而又现代的商丘生动地展现到世人面前。

启动仪式上,许晨晓向中国报业旅游联盟确定为“中国旅游文化研究基地”的商丘市授牌。出席活动的领导及嘉宾共同开启2018全国百家媒体商丘行活动电子屏。

观展期间,这些来自全国各地新闻界的权威专家、知名人士、资深媒体人,纷纷对百版巨报展给予高度评价。

中国新闻社党委副书记张明新说,百版巨报展是一个具有借鉴意义的新举措,让文字和图画“立”起来,具有极强烈的视觉冲击力,这也是媒体融合的有益探索。他特别强调,商丘文化底蕴厚重,只有纸媒的这种传播,才能很好地承载其品味和精神内涵,这是其他任何媒体都不具备的。商丘日报的探索值得让人点赞。

中国地市报研究会会长张宝富、中国新闻摄影学会地市报分会会长郑石明看过巨报展,不约而同地表示,商丘日报庆祝改革开放40年商丘成就百版报道、百版巨报展很震撼,这样的策划要在全国地市推广。淮海报业联盟秘书长吴天骏,台湾导报社社长林文雄,驻马店日报社党委书记、社长赵庆华等嘉宾一致认为,百版巨报展是媒体融合发展方面作出的创新和探索,既全面、生动展现了商丘改革开放40年的成果,又体现了报业文化,为其他媒体进一步学习交流打下了基础,有很多地方值得同行学习借鉴。

10月26日下午,纪念改革开放40年百家媒体高峰论坛举行。论坛以“新时代、新作为、新篇章”为主题,围绕改革开放40年发展成就,大家共商媒体融合发展大计。论坛上,邓效锋、张明新、林文雄、张宝富、郑石明及新华网亿连数据资产研究院院长李永刚、澳门法制报社副社长刘水生、杭州凡闻科技有限公司执行总裁王平、掌讯传媒CEO刘亚飞、取悦科技CEO龙成都、商丘日报社社长刘道明就报业发展方向、新闻改革、媒体融合转型升级、两岸报业发展问题、助推“一带一路”经济的报业视角等方面,作了深入浅出、引人入胜的报告。

27日至28日,参加百家媒体商丘行的嘉宾先后到睢阳、永城、睢县、民权采风。

百家媒体商丘行活动于28日圆满结束。商丘成就融媒体百版巨报展在商丘好人主题公园展出一周后将移至商丘博物馆继续展出。

10月26日至28日,参加庆祝改革开放40年全国百家媒体商丘行的嘉宾先后到商丘古城、永城市、睢县、民权县采风,品味商丘悠久灿烂文化,体会商丘社会变革的巨大成就,感受商丘人民翻天覆地的生活变迁。

26日上午,改革开放40年全国百家媒体商丘行暨商丘成就融媒体百版巨报展启动仪式结束后,参加全国百家媒体商丘行的嘉宾来到商丘古城实地采访拍摄,追寻历史足迹,品味五千年不断的灿烂文明史。

嘉宾们先后参观了雄壮巍峨的商丘古城南城门(拱阳门)、庄严肃穆的张巡祠、气势恢宏的华商文化广场和屹立数千年的火神台。大家边走边看,纷纷用相机或手机记录下折射华夏5000年文明史的古城风采,很多人被商丘古城深邃、厚重的历史文化所折服。

“虽然是第一次来到商丘古城,但却有种莫名的亲切感,或许是因为张巡守城的故事就发生在这里吧。不过,真的被商丘古城厚重历史震撼到了!”来自宝岛台湾的台湾导报社社长林文雄感叹道,“回去以后,我们一定把商丘古城的人文景观、历史文化隆重推介给台湾读者,让他们有机会也来这个华夏文明的重要发祥地走一走看一看。”

10月27日上午,参加全国百家媒体商丘行的嘉宾来到汉兴之地永城市,到芒砀山地质公园、刘邦斩蛇处、梁孝王墓等景区参观采风,并观看了汉式婚礼和国家级非物质文化遗产舞的实景演出。

每到一处,嘉宾们在聆听讲解的同时,“长枪短炮”不间断报道芒砀山景区所见所闻,还有不少媒体进行现场直播。

在永城参观期间,嘉宾们对汉兴之地永城的厚重历史、城市建设、产业发展、生态环境等方面的成果称赞不已。

“我是第一次到商丘永城,没想到这里的史如此厚重,特别是中国传统文化的传承令人叹服,传统汉式婚礼如今很难看到了,傩舞表演更是文化瑰宝,回去我们一定会宣传报道好这次活动,把永城的历史文化传播给更多的朋友。”采风中,台湾导报社社长林文雄感慨地说。

10月27日下午,嘉宾们来到中原水城睢县,先后参观并采访了睢县嘉鸿鞋业、金振源电子、睢县城乡规划馆、北湖公园、襄园等地。嘉宾们对睢县的经济发展、城市建设、产业发展等给予了高度评价。

10月28日,嘉宾们来到2018河南·民权第四届制冷装备博览会开幕。嘉宾们在博览会现场展区进行了参观,在参观过程中,纷纷点赞民权制冷产业发展。在参观完冷博会展区后,嘉宾们还先后到冰熊集团、天明葡萄酒庄园、庄子博物馆等地参观。



10月27日,参加全国百家媒体商丘行的嘉宾在永城芒砀山景区采风。

遗失声明

●宋秀荣位于淮阳县西城区陈州路南侧与新星路交叉口的房屋所有权证丢失,证号:311199,面积:89.16平方米,声明作废。

2018年10月31日

●王勇辉营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:92411622MA41Y5GM6L,声明作废。

2018年10月31日

●周口市兄弟汽车运输有限公司豫P6H00挂营运证丢失,证号:411620065067,声明作废。

2018年10月31日

●中共新站镇柒坊庄行政村支部委员会公章丢失,声明作废。

2018年10月31日

●谭国兰位于淮阳县西城区陈州挂(证号:411620083012)营运证丢失,声

明作废。

2018年10月31日

●鹿邑真源医院吴方方护士执业证丢失,证号:200841120912,声明作废。

2018年10月31日

●周口市奥龙汽车运输有限公司豫PL743挂营运证丢失,证号:411620085773,声明作废。

2018年10月31日

●周口市奥龙汽车运输有限公司豫PV105挂营运证丢失,证号:411620059959,声明作废。

2018年10月31日

●中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司在周口公共资源交易中心办理的招投标钥匙不慎遗

失,声明作废。

2018年10月31日

●周口市董涛农机配件门市部营业执照副本丢失,注册号:411692602027372,声明作废。

2018年10月31日

●河南华业劳务工程有限公司建筑业企业资质证书正(一本)、副本(四本)丢失,编号:C1024041272309—4/1至C1024041272309—4/4,声明作废。

2018年10月31日

●邹慧娜(412728198101213187)中学一级教师专业技术任职资格证丢失,证号:C15907120300226,声明作废。

2018年10月31日

●中国太平洋人寿保险股份有限公司周口中心支公司在周口公共资源交易中心办理的招投标钥匙不慎遗

失,声明作废。

周口报业传媒集团

登报中心

遗失声明、注销公告、减资公告、转让公告……

今日办理,次日见报

咨询热线:0394-8270066 邮箱:zkrbgb@126.com

地址:周口大道6号报业大厦(市游泳馆对面)一楼东

扫一扫免费领大米
扫一扫中幸运星



“双十一”车展来了

★全城征集车展幸运星 (现场购车,砍价后再减10000元,扫码参与)

★3000袋大米免费送 (详情关注“周口车生活”微信公众平台)

2018缘聚深秋“爱·家”文化节 时间:11月9~11日 地址:周口市体育中心